

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
(Π.Ε.Μ.Ε.Ν.)**

Μπουμπουλίνας 21 – 185 35 Πειραιάς
Τηλ. 210/4115260 – 210/4179144 Fax. 2104122606
Email: pemen-1901@pemen.gr – info@pemen.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ ΤΩΡΑ Η ΕΚΔΙΚΗΤΙΚΗ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ
ΣΤΗΝ ETRAVEL**

Η **PEMEN** καταγγέλλει απερίφραστα την εργοδοσία της **ETRAVEL** που σε μία προσπάθεια τρομοκράτησης των εργαζομένων, προχώρησε σε εκδικητική απόλυση εργαζόμενου, επειδή συμμετείχε στην Πανεργατική Απεργία στις 28 Φλεβάρη.

Δεκάδες Εργατικά Κέντρα και Ομοσπονδίες, εκατοντάδες κλαδικά και επιχειρησιακά σωματεία, εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενοι, φοιτητές, συνταξιούχοι, πρόβαλαν με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο, την ανάγκη του οργανωμένου αγώνα και της σύγκρουσης με την εργοδοσία και τις κυβερνήσεις της, προτάσσοντας το σύνθημα «'Η τα κέρδη τους ή οι ζωές μας».

Αυτό τους τρομάζει. Η συλλογική και αποφασιστική δράση. Ο οργανωμένος, μαζικός αγώνας, η αντίσταση στην αντιλαϊκή πολιτική, που συνεχίζει και η σημερινή κυβέρνηση, διεκδικώντας ζωή με δικαιώματα.

Η ίδρυση Σωματίου εργαζομένων στην εταιρεία E-Travel, τρομοκράτησε την εργοδοσία, γιατί μέχρι τώρα στο κλάδο των Τουριστικών Υπαλλήλων κυριαρχούσε η εργοδοτική ασυδοσία.

Αυτή η προκλητική επίθεση στο δικαίωμα της απεργίας, ένα και μόνο στόχο έχει, να διασπάσει τους εργαζόμενους, να τους κάνει να σκύψουν το κεφάλι, για να μπορεί η εργοδοσία να δρα ανεξέλεγκτη.

Δεν θα αφήσουμε να περάσει. Η απάντηση πρέπει να είναι μαζική και αποφασιστική, για να τους κοπεί η όρεξη, να αλωνίζει η εργοδοσία, σε κάθε χώρο δουλειάς.

Με όπλο μας την αλληλεγγύη και την οργάνωση μας στα Σωματεία μας, θα τους τρομάξουμε εμείς.

Με αγωνιστική αισιοδοξία συμμετέχουμε στην **24ωρη Πανελλαδική απεργία την Τετάρτη 17 Απρίλη**. Να «νεκρώσουν» οι χώροι δουλειάς, κόντρα σε εκβιασμούς και εργοδοτική τρομοκρατία, σε ανυποχώρητο αγώνα για υπογραφή ΣΣΕ με αυξήσεις, για συνθήκες εργασίας και δικαιώματα με βάση τις ανάγκες μας.



**Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ**

Πειραιάς 22 Μάρτη 2024